



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Brasília

EDITAL Nº 127/RIFB, DE 22 DE AGOSTO DE 2013

**RETIFICAÇÃO AO EDITAL Nº 126/RIFB, DE 21 DE AGOSTO DE 2013
RESULTADO DOS RECURSOS INTERPOSTOS
PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA PROFESSOR TEMPORÁRIO
EDITAL Nº 090/RIFB, DE 04 DE JULHO DE 2013**

O REITOR *PRO TEMPORE* DO INSTITUTO FEDERAL DE BRASÍLIA - IFB, nomeado pela Portaria MEC Nº 649, de 23 de maio de 2011, publicada no Diário Oficial da União em 24 de maio de 2011, no uso de suas atribuições legais e regimentais, resolve:

I – RETIFICAR o Edital nº126/RIFB, de 21 de agosto de 2013, que trata do Resultado dos Recursos interpostos do Processo Seletivo Simplificado para Professor Temporário do *Campus* em Implantação de Ceilândia – Edital Nº090/RIFB, de 4 de julho de 2013, conforme a seguir:

ONDE SE LÊ:

CANDIDATO	RESULTADO DO RECURSO
Carlos Borba de Carvalho filho	Indeferido. A banca examinadora se reuniu no dia 19/08 para reexaminar a avaliação da prova de desempenho didático e decidiu manter a nota divulgada.

LEIA-SE:

CANDIDATO	RESULTADO DO RECURSO
<u>Alfredo Manoel de Oliveira Neto</u>	Indeferido. A banca examinadora se reuniu no dia 19/08 para reexaminar a avaliação da prova de desempenho didático e decidiu manter a nota divulgada.

Brasília-DF, 22 de agosto de 2013.

Original assinado

WILSON CONCIANI
Reitor